



1. ФИО: МАТРОСОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА
2. Место работы, занимаемая должность: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Пестречинский детский сад «Каенкай» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан
3. Пол: женский
4. Дата рождения: 25.03.1975
5. Место рождения: с.Пестрецы Пестречинский район Республика Татарстан
6. Образование Высшее, Казанский государственный педагогический университет, 2005г
7. Ученая степень, ученое звание не имеет
8. Какими государственными и ведомственными наградами награжден(а), даты награждения
-Почетная грамота Общероссийского профсоюза образования, 2024г.
-Почетная грамота Министерства Просвещения Российской Федерации, 2022г.
-Нагрудный знак Министерства образования и науки Республики Татарстан, 2018г.
-Почетная грамота Министерства образования и науки Республики Татарстан, 2016г.
9. Стаж работы: общий - 29, в сфере образования - 29
10. Стаж работы в данной организации (органе) - 13

11. Трудовая деятельность (включая военную службу)

Месяц и год (мм.гггг)		Должность с указанием названия организации (в соответствии с записями в трудовой книжке)
поступления	ухода	
10.10.1995	16.01.1996	Гардеробщица, Пестречинская средняя школа №1
17.01.1996	31.08.1997	Воспитатель, детский комбинат «Радуга»
01.09.1997	14.12.2000	Воспитатель, детский сад «Айгуль»
15.12.2000	02.09.2001	Отпуск по уходу за ребенком
03.09.2001		Воспитатель, детский сад «Айгуль»
01.09.2007		Старший воспитатель, детский сад «Айгуль»
30.12.2008		Ио заведующей, МБДОУ Пестречинский детский сад №2«Айгуль»
02.03.2009	19.07.2011	Заведующей, МБДОУ Пестречинский детский сад №2«Айгуль»

20.07.2011	Работает по данный момент	Заведующей, МБДОУ Пестречинский детский сад «Каенкай»
------------	------------------------------	---

Руководит МБДОУ Пестречинский детский сад «Каенкай» Матросова Наталья Александровна с 2011 года. Для Натальи Александровны заведующая - это не просто должность, а образ жизни. Как руководитель она делает всё для того, чтобы детский сад процветал, комфортно работалось сотрудникам, а родители доверяли своих детей. Наталья Александровна профессионал, инициативный, опытный руководитель, направляющий деятельность коллектива на реализацию творческих способностей, раскрытию индивидуальных качеств личности каждого сотрудника. Матросова Наталья Александровна обладает глубокими знаниями в области управления, за период работы показала себя грамотным, творческим, инициативным руководителем. Имеет значительный стаж и опыт работы в системе дошкольного образования. Ее стремление к изучению всего нового, передового в педагогической науке раскрывается в организации работы в дошкольном образовательном учреждении.

Деятельность работы Матросова Н.А. направляет на обеспечение современного качественного дошкольного образования и воспитания и на решение педагогических проблем совершенствования профессионального уровня педагогов. Поэтому основной задачей Натальи Александровны является проведение в жизнь новых технологий и современных форм и методов обучения и воспитания, оказание практической помощи педагогам в профессиональной деятельности.

Свою работу Матросова Н.А. выстраивает на основе глубокого анализа и тщательного планирования результатов. Наталья Александровна проводит активную работу по внедрению новых подходов в управленческой и педагогической деятельности, основанных на достижениях научной мысли и передового опыта. Это использование информационно-коммуникационных технологий, организация мониторинга педагогической деятельности, создание аналитической базы данных совместно с районным отделом образования.

На базе детского сада «Каенкай», которым руководит Матросова Н.А., совместно с учеными Института развития образования Республики Татарстан, методической службой района, республиканским фондом безопасности дорожного движения работают муниципальные инновационные площадки, реализуется 6 парциальных программ, в том числе по безопасности жизнедеятельности, экологическому воспитанию, социальному-личностному, физическому, художественно-эстетическому, познавательно-речевому развитию.

Под руководством Матросовой Н.А. проводится планомерная работа по повышению педагогического мастерства педагогов. Личный пример Матросовой Н.А., ее творческий потенциал помогают создать коллектив педагогов, стремящихся к постоянному совершенствованию своего профессионального мастерства. Все педагоги дошкольного учреждения прошли обучение по программе «Билингвальное образование дошкольников в рамках Стратегии развития образования Республики Татарстан. Методика работы по УМК «Татарский (русский) язык в ДОУ», 100% русскоговорящих педагогов проходят обучение в Online-школе обучения татарскому языку «Ана теле».

Все педагоги дошкольного образовательного учреждения неоднократно участвуют в дистанционных интеллектуальных проектах «INET», награждены дипломами и сертификатами международных дистанционных конкурсов, являются участниками семинаров и форумов муниципального и республиканского уровней.

Координируя педагогическую деятельность Пестречинского детского сада «Каенкай», Наталья Александровна способствует развитию творческого исследовательского подхода и постоянному росту профессионального мастерства педагогических работников.

Особое внимание Наталья Александровна уделяет оказанию методической помощи начинающим воспитателям с целью формирования педагога, обладающего компетентностью, креативностью, готовностью к использованию и созданию инноваций, умению вести экспериментальную работу.

В рамках развития лидерских качеств, формирования активной самостоятельной личности ребенка с позитивной жизненной стратегией под руководством Натальи Александровны создан

банк одаренных и талантливых детей и разработана программа личностного роста для дошкольников по вокалу «Планета Детства». Результатом работы является выступление воспитанников, которые становятся победителями и лауреатами на ежегодных республиканских и районных конкурсах.

Матросова Наталья Александровна осуществляет руководство образовательным учреждением в соответствии с законами и нормативными правовыми актами, Уставом образовательного учреждения. Состояние управления детским садом под руководством Натальи Александровны обеспечивает развитие дошкольного образовательного учреждения в соответствии с современными требованиями, созданы условия для внедрения инноваций, направленных на улучшение работы образовательного учреждения и повышение качества образования.

На базе Пестречинского детского сада «Каенкай», которым руководит Матросова Наталья Александровна, в течение ряда лет активно ведется инновационная деятельность и реализуются инновационные проекты, отвечающего запросам времени, соответствующего потребностям и запросам родителей, индивидуальности каждого ребенка. На базе образовательного учреждения работают федеральные, региональные, республиканские, муниципальные площадки.

В результате инновационной деятельности созданы дополнительные образовательные программы, выпущены сборники инновационных методических материалов с положительными рецензиями.

В дошкольном образовательном учреждении работает стабильный кадровый состав. В основе работы руководителя лежит корпоративный стиль управления. Наталья Александровна ориентирует подчиненных на решение проблем, стоящих перед учреждением, ранжируя их по значимости; направляет свои усилия на раскрытие способностей работников, концентрирует их внимание на самом главном, формирует вокруг себя группу единомышленников; создает условия для деятельности педагога, которые обеспечили бы его мотивацию к творчеству.

Педагоги дошкольного образовательного учреждения неоднократно участвуют в международных проектах для устойчивого развития детей от 0 до 8 лет, награждены дипломами и сертификатами международных конкурсов, являются участниками семинаров и форумов муниципального и республиканского и федеральных уровней.

Педагог детского сада стала лауреатом в конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года Республики Татарстан 2021».

Детский сад является победителем федеральных и республиканских конкурсов как: «Передовой детский сад -2023г», «500 лучших образовательных организаций 2020г», «Образцовый детский сад 2022г», «Зеленый огонек 2024г», «Эколидер-2016г», «Экосад», «Эковесна-2023г».

Детский сад является обладателем гранта: 1000000 рублей за республиканский конкурс «Лучший билингвальный детский сад 2015г».

На базе детского сада ежегодно проводится республиканский конкурс «Секрет письма».

Семь педагогов награждены сертификатами лауреата Федерального информационного интернет-портала «Доска почета тружеников России»

Ежегодно воспитанники детского сада становятся победителями и лауреатами республиканских и районных конкурсах, таких как «Секрет письма», «Эколята – молодые защитники природы» «Туган телем - серле тел» «Молодые мастера» и прочее. В течении 3 лет спортивная команда детского сада занимает почетные места в районных соревнованиях среди учреждений района «Веселые старты».

Учитывая необходимость современных усилий семьи и детского сада по воспитанию подрастающего поколения, Наталья Александровна работает в тесном контакте с родителями воспитанников, тщательно изучает социокультурные условия жизни детей, организует проведение интересных и действенных мероприятий для вооружения родителей теоретическими и практическими знаниями организует сотрудничество со школой. Сотрудничая с учреждениями

образования и культуры, Наталья Александровна выстраивает деловой, интеллектуальный, творческий диалог, что способствует становлению прочных контактов.

Наталья Александровна пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, общественности района. Ее уважают не только как компетентного руководителя, но и за личное обаяние и трудолюбие.